

# 通讯基站塔倒落 砸扁等红灯小轿车

## 事发肥东县,事故造成2人当场死亡,5人受伤

4月11日上午10时许,合肥市肥东县八斗路与桂王路交叉口西北角,施工单位在起吊迁移一通讯基站塔时,数吨重的基站塔管突然脱落,斜着砸向八斗路。这根长约30米的基站塔被甩到路对面,正在等红灯的两辆轿车被砸个正着。事故共造成2人当场身亡,5人不同程度受伤。

■ 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



被砸中的轿车

### 基站塔砸中两辆轿车

昨日上午11时许,市场星报、安徽财经网记者赶到时,肇事的基站塔还搁在绿化带上,车道上散落了一地碎玻璃。

从目击者王先生提供的现场照片来看,基站塔几乎横穿八斗路,杆末砸在两辆轿车车顶位置。共有两辆轿车被基站塔砸中,其中棕色轿车靠近内车道,白色车与其并排停靠。

“白色轿车挡风玻璃被砸毁,但棕色轿车最为严重,几乎被砸成敞篷车了。”王先生说,基站塔又长又重,导致车内多人被压住,无法动弹。

据悉,两辆轿车都是由西向东行驶,在路口等红灯时,遭遇了“灭顶之灾”,原来,此前路口西北侧正有施工单位对通讯基站塔进行起吊迁建,在起吊过程中发生意外。

### 疑捆绑绳索断裂引发事故

出事时,这个基站塔就竖立在路口处,据了解,当日上午,陆续有工人和吊车前来,开始卸走塔杆底下的固定螺栓。

“有工人顺着梯子爬上中间位置,捆绑好绳索后,开始指挥吊车起吊。”路过的徐大姐介绍说,起吊过程中,塔杆开始慢慢倾斜,横在八斗路上。

徐大姐说,之后甚至听到吊车

司机探出头,喊话让别人“不要靠近”的类似话语。

“啪”的一声响,捆绑塔杆的绳索断裂。

这个长约30米、重达数吨的塔杆轰然掉落,之后场景让大家不忍直视。

记者在现场也找到那截断裂的绳索,类似于加宽加厚的布袋,看似很牢固,但已使用一段时间,明显破旧。

### 二次起吊,消防破拆车辆救人

王先生说,发生事故后,大家都闻讯赶来围观,看到白色轿车的驾驶人爬出车外。

棕色轿车驾驶人侥幸逃出,费了好劲才将副驾驶的一名十多岁的女孩拉出。等不及120急救车,一辆路过的私家车车主见此场景,直接抱上车送医院抢救。

“棕色车上被困了好几个人,但车顶被砸瘪了,杆子还在上面,压根儿搬不动。”吊车司机又找来绳索,捆绑好塔杆,再次起吊才挪走。

到场的消防队员对车体进行破拆,后排已有伤者昏迷不醒,经过20多分钟的救援,被困人员被救出。

经现场120医生检查发现,两名中年男子已无生命体征,不幸身亡,其余伤者被送至医院救治。

现场勘察结束后,施工单位负

责人及吊车司机均被警方控制,带离接受调查。

### 事故造成两人死亡五人受伤

市场星报记者注意到,八斗路辅道正在修缮中,出事的塔杆已被纳入迁移项目中。

当日上午,工人在卸下螺栓后,等待吊车起吊再平放在路上。

肥东县政府也发布通报,称当日上午,和勤通信公司在施工肥东县某通讯公司八斗路与桂王路交叉口基站迁移工程中,基站倒落砸中八斗路由西向东行驶到桂王路口的两部轿车,造成2人死亡,5人受伤,1人轻伤。

其中合肥二院(新区)收治了两名12岁的女童,一人头部受重创,在脑外科接受治疗,另一人则伤势严重,还在手术室抢救。

接报后,肥东县委、县政府主要领导高度重视,立即赶赴现场处置,伤者已送至医院救治。

现场也有相关部门人员正在拍照取证,不断地反复询问在起吊过程中,是否采用钢丝绳固定杆底的重要细节。

周边商户反映,起吊过程中,并未对八斗路进行全幅封路处理,以致对向车道车辆正常通行。

目前,事故的具体原因还在进一步调查中。

## 妨害公务还打民警 两男子获刑六个月

星报讯(程艳 记者 陈明) 拒不配合民警现场执法,对民警进行谩骂殴打,导致三位民警执法过程中均不同程度受伤。近日,黄山市歙县法院依法公开开庭审理了一起妨害公务案,两被告人吴某、赵某均被判处有期徒刑六个月。

2014年12月19日晚,被告人吴某因家有喜事宴请朋友赵某、庞某、程某、李某等人吃饭喝酒庆祝,饭后又请大家到歙县一家KTV唱歌,主人吴某因家中有事未随大家一起前去。在唱歌期间,庞某、李某与程某因酒多发生吵架,并摔砸啤酒瓶、玻璃杯,将包厢内的茶几台面、电视机屏幕等物品毁坏,其中程某在吵架中受伤。主人吴某闻讯后到场劝解未果,也与庞某、李某等人发生争执、拉扯。

很快,一目击者拨打了报警电话,歙县公安局徽城派出所民警孙某、张某及徐某等人迅速赶到现场处警,此时吴某与庞某等人仍在不停地争吵、拉扯,民警当即予以制止,并口头传唤吴某等人到派出所接受调查。被告人吴某因酒喝多及心中恼火,拒不配合警察现场执法,对警察进行谩骂、故意乱叫,并趁机用脚踢三位民警,导致执法现场混乱。

与此同时,被告人赵某以朋友间打架,不需要公安机关处理为由,拉扯、推搡警察,拒不听取警察告知其妨害执行公务的劝告,并抢夺民警张某手中的执法取证仪,致使执法取证中断,后又殴打民警张某致其嘴角受伤流血。经医院诊断,张某、孙某及徐某在执法过程中均不同程度受伤,其中,民警张某的伤情经鉴定为轻微伤。案发后,两被告人如实供述了自己的罪行,并赔偿了被害人经济损失,法院遂作出上述判决。

## 大客车爆胎侧翻 27人受伤

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午10时40分许,合肥绕城高速岗集收费站附近,一辆河南牌照的大客车行驶途中,因爆胎失控缘故,造成车辆冲向护栏,侧翻至高速护坡上。据悉,车上27人不同程度受伤,送医院救治,好在都无生命危险。

乘客介绍,该车是从河南信阳开往浙江萧山,由西向东途经北绕城高速时,曾听到爆胎的异响,之后车辆失控,猛烈撞击护栏。

一排约十几米长的护栏被撞断,客车也侧翻至护坡上。

据悉,车上载有41名乘客,未超载,其中有27人不同程度受伤,被送至105医院救治。

伤者回忆说,客车侧翻时,大家感到天旋地转,之后等稳定后,砸破车窗逐一逃脱。“旁边就有个水塘,幸好没有翻到水塘里。”

经过诊断,受伤乘客都没有生命危险,4人为腰部扭伤,被安排留院观察。

## 长丰严查一批违法违规项目

星报讯(星级记者 俞宝强) “未批先建”、“擅自扩大生产规模”、“改变环评内容”、“变更生产工艺”,这是在新环保法实施以前,中小企业普遍存在的环境问题。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市环保局获悉,日前,长丰县环保局依据新《环境保护法》,对境内建设项目涉及环境影响评价领域的企业进行了全面排查。

严查一批“先上车后补票、已上车未补票”的违法违规建设项目。该局依据新环境保护法及其配套规章相关条款,对照《长丰县环境保护局环境行政处罚自由裁量权标准(试行)》,对安徽院腾道路工程有限公司、合肥城市达人洗涤服务有限公司等12家企业实施了5万元到15万元的行政处罚;对违法排放污染物且有严重污染隐患的合肥依非妮洗涤厂等5家企业实施了查封;对群众举报存在环境问题的合肥菁菁木制品销售有限公司下达了《责令改正违法行为决定书》。

## 中央媒体看安徽

# 亳州网上办事大厅全天候服务群众 政务服务牵手“互联网+”

据《人民日报》4月11日头版报道 亳州市网上办事大厅,统一整合了公安、工商、民政、人社、计生、卫生等几十个部门可共用的数据信息,开发出10多个功能模块,不仅实现老百姓网上就能办事,还可以自动生成评估、监督、查询、统计、短信平台等众多功能,“申报全天候”,不分工作日和周末,“审批不见面”,防范吃拿卡要,以解决“门难进、脸难看、话难听、事难办”的问题。目前,网上办

事大厅已入驻3307项办理事项,自2015年1月1日正式上线运行以来,日均办理群众申报件1000多件。

“会上网的城里人确实是方便了,但不会上网的农民怎么办?”群众的事马上就办,应对举措很快出台。亳州市在每个行政村及超市都设立了代办点,不会使用网络的群众可以随时到代办点申办,事情办结,政府通过快递送达本人,不收任何费用。

“别看住在一个村里,以前很难找到干部。干部们不是在去城里的路上,就是在回村里的路上,时间都耗在路上,没时间谋划村子的发展。现在不一样了,都铆足劲要带领大家伙儿大干一场。”亳州市涡阳县的一位农民对网上办事大厅有自己的看法。

目前,亳州正在开发手机网上办事大厅软件,群众通过手机就可以办事的日子指日可待。